
市民アンケート調査結果 N = 907      

問１ 実数 割合

1 男性 414 45.6%

2 女性 476 52.5%

3 その他 0 0.0%

4 回答しない 9 1.0%

不明 8 0.9%

問２ 実数 割合

1 18～19歳 10 1.1%

2 20～29歳 74 8.2%

3 30～39歳 84 9.3%

4 40～49歳 108 11.9%

5 50～59歳 158 17.4%

6 60～69歳 217 23.9%

7 70歳以上 237 26.1%

8 回答しない 12 1.3%

不明 7 0.8%

問３ 実数 割合

1 黒江・船尾地区 77 8.5%

2 日方地区 78 8.6%

3 内海地区 59 6.5%

4 冷水地区 11 1.2%

5 大野地区 106 11.7%

6 巽地区 153 16.9%

7 亀川地区 105 11.6%

8 北野上地区 42 4.6%

9 中野上地区 53 5.8%

10 南野上地区 20 2.2%

11 下津地区 76 8.4%

12 大崎地区 10 1.1%

13 大東地区 43 4.7%

14 塩津地区 8 0.9%

15 加茂地区 42 4.6%

16 仁義地区 10 1.1%

不明 14 1.5%

問４ 実数 割合

1

自営業・自由業　（商工業・サービス
業などの自営、又は医師、弁護士など
専門的職業） 82 9.0%

2 会社員・公務員などの給与所得者 298 32.9%

3 パート・アルバイト・契約（派遣）社員 118 13.0%

4 農林業 45 5.0%

5 漁業 0 0.0%

6 主婦（夫） 139 15.3%

7 学生 21 2.3%

8 無職 153 16.9%

9 その他 16 1.8%

10 回答しない 16 1.8%

不明 19 2.1%

問５

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

そう思う やや思う
あまり
思わない

まったく
思わない わからない 不明 そう思う やや思う

あまり
思わない

まったく
思わない わからない 不明

1 身近な道路が整備されている 184 371 239 94 10 9         20.3% 40.9% 26.4% 10.4% 1.1% 1.0%

2 快適な居住環境が整っている 93 312 364 90 39 9 10.3% 34.4% 40.1% 9.9% 4.3% 1.0%

3
農林水産業の活性化を実感または期待でき
る 77 367 312 65 78 8 8.5% 40.5% 34.4% 7.2% 8.6% 0.9%

4 商工業の活性化を実感または期待できる 26 117 443 264 49 8 2.9% 12.9% 48.8% 29.1% 5.4% 0.9%

5 防災・減災対策に取り組んでいる 78 362 274 90 91 12 8.6% 39.9% 30.2% 9.9% 10.0% 1.3%

6
火災・救急搬送・救助の体制に満足してい
る 99 359 231 59 148 11 10.9% 39.6% 25.5% 6.5% 16.3% 1.2%

7 情報提供に満足している 149 413 213 49 72 11 16.4% 45.5% 23.5% 5.4% 7.9% 1.2%

8
行政事務の効率化や市民サービスの向上が
行われている 78 349 271 59 139 11 8.6% 38.5% 29.9% 6.5% 15.3% 1.2%

9 中心市街地に魅力があると感じている 78 335 320 137 32 5 8.6% 36.9% 35.3% 15.1% 3.5% 0.6%

問６ 実数 割合

1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8

参加してい
る

参加してい
ない わからない 不明

参加してい
る

参加してい
ない わからない 不明

81 804 15          7 8.9% 88.6% 1.7% 0.8%

行っている
行っていな
い わからない 不明 行っている

行っていな
い わからない 不明

437 446 18          6 48.2% 49.2% 2.0% 0.7%

よくしてい
る

たまにして
いる

あまりして
いない

まったくし
ていない わからない 不明

よくしてい
る

たまにして
いる

あまりして
いない

まったく
していな
い

わからな
い 不明

272 388 185 54 3          5 30.0% 42.8% 20.4% 6.0% 0.3% 0.6%

ある ない わからない 不明 ある ない わからない 不明

662 174 63          8 73.0% 19.2% 6.9% 0.9%

既に参加し
ている

機会があれ
ば参加して
みたい

参加してい
ない わからない 不明

既に参加し
ている

機会があれ
ば参加して
みたい

参加してい
ない

わからな
い 不明

235 133 502 26       11 25.9% 14.7% 55.3% 2.9% 1.2%

広報かいな
ん

市ホーム
ページ

市のSNS
やメール

新聞・テレ
ビ

市への問い
合わせ

インター
ネット検索 その他

市の情報は
見ていない 不明

広報かいな
ん

市ホーム
ページ

市のSNS
やメール

新聞・テ
レビ

市への問
い合わせ

インター
ネット検
索 その他

市の情報
は見てい
ない 不明

692 170 146 155 27 120 17 74       17 76.2% 18.7% 16.0% 17.1% 3.0% 13.2% 1.9% 8.2% 2.0%

毎月じっく
り読む

気になった
部分だけ読
む

目を通す程
度

ほとんど読
まない 不明

毎月じっく
り読む

気になった
部分だけ読
む

目を通す程
度

ほとんど
読まない 不明

147 296 316 132 16 16.2% 32.6% 34.8% 14.6% 1.8%

2
週１回３０分以上の運動（散歩も含
む）やスポーツを行っていますか。

3

4

実数 割合

7
市の広報誌「広報かいなん」はどの程
度読んでいますか。

協働によるまちづくりに参加していま
すか。

普段、安心して診てもらえる医療施設
（かかりつけの医者など）があります
か。

食事に気をつけたり、体を動かすなど
の健康づくりに取り組んでいますか。

公民館等の生涯学習活動に参加してい
ますか。

5

1

6
市の情報はどこから入手しています
か。（複数回答可）


